



**WILLAMETTE
UNIVERSITY**

LAW



वीलामेट यूनीवर्सिटी कॉलेज ऑफ ला, दक्षिण, ओरेगन

245 विंटर स्ट्रीट एस ई, ओरेगन 97301-3922, यू एस ए

फोन : 503.370.6282 फैक्स : 503.370.6087

ई-मेल : llm-admission@willamette.edu

वैबसाईट : <http://www.willamette.edu/law/programs/degree-programs/llm/>

परिचय

1883 में स्थापित हुई और ओरेगन की राजधानी, सलेम में स्थित वीलामेट यूनीवर्सिटी कॉलेज ऑफ ला, कानून, सरकार और व्यापार के केन्द्र ओरेगन राज्य में स्थित है। संयुक्त राज्य अमेरिका में केवल एक ही कानून स्कूल के रूप में “कॉलेजस दैट चेंज लाइफ” के साथ जुड़ा हुआ है, कॉलेज ऑफ ला कम नामांकनों और बढ़िया अध्यापन पर जोर देता है और संकाय/स्टाफ और छात्रों के बीच उच्च स्तर की बातचीत होती है।

संकाय और छात्र के 14:1 अनुपात के साथ और 400 से भी कम नामांकनों के साथ, विलामेट की बुद्धिमता का यूनाइटेड स्टेट के अन्य लॉ कॉलेजों के साथ

कोई मेल नहीं है। एक समुदाय के रूप में, वीलामेट का संकाय और स्टॉफ शोध और छात्रवृत्ति द्वारा ज्ञान के फैलाव के लिए प्रतिबद्ध है।

कानून/लॉ स्कूल नामांकन

कुल लॉ स्कूल नामांकन :368

एल एल एम विद्यार्थी वन-ईयर/एक वर्षीय, फुल टाइम या टू ईयर/दो वर्षीय पार्ट टाइम डे का विकल्प भी चुन सकते हैं।

भौतिक सुविधाएं

जे. डब्ल्यू लांग Long लाइब्रेरी प्रयोग करने में बहुत ही आसान और आरामदायक है। 300,000 से भी अधिक मात्रा में प्रमुख ग्रंथों के साथ और माइक्रोफोर्म के अलावा इस में और बहुत सी पत्रिकाएं और अन्य माध्यमिक लॉ स्रोत शामिल हैं जो लॉ को समझने के लिए बहुत ही महत्वपूर्ण हैं। प्रोफेशनल रैफरंस लाइब्रेरीयन लॉ के विद्यार्थियों को लीगल रिसर्च के सभी पहलुओं में सहायता देने के लिए तैयार रहते हैं जिनमें इलेक्ट्रॉनिक डाटाबेस का प्रयोग, हैटफील्ड लाइब्रेरी कोनसोरटियम ऑनलाइन कैटालोग, लाइब्रेरी वैबसाइट और लॉ स्कूल नैटवर्क पर अन्य शोध एप्लीकेशनज भी शामिल हैं।

ओरेगन राजधानी के दिल/केन्द्र में स्थित होने के कारण, वीलामेट लॉ छात्र वीलामेट यूनिवर्सिटी के मार्क ओ हैटीफील्ड लाइब्रेरी, ओरेगन राज्य कानून/लॉ लाइब्रेरी, ओरेगन स्टेट लाइब्रेरी और ओरेगन स्टेट आरचीव भी जा सकते हैं।

यूनीवर्सिटी सुविधाएं

वीलामेट यूनिवर्सिटी के छात्र यूनिवर्सिटी के वाइब्रेट कैम्प की सभी सुविधाएं प्राप्त कर सकते हैं। नया बना स्पार्क्स फिजीकल एजुकेशन एण्ड रिसर्च सेंटर हाऊसज स्वीमिंग पूल, स्टेट ऑफ आर्ट वेट रूम, जिमनेजीयम और लोकर रूम सुविधाएं। हैली फोर्ड म्यूजीयम ऑफ आर्ट राज्य का तीसरा सबसे बड़ा म्यूजीयम है जिस में उत्तर पश्चिम और ट्रेडिशनल नेटिव अमेरिका की टोकरियों में से हिस्टोरिक/एतिहासिक और कंटेम्पेरी/समकालीन रीजनल/क्षेत्रीय आर्टवर्क/कला का कार्य पर विशेष रूप से ध्यान दिया गया है। जी हरबर्ट स्मिथ आडीटारीयम ओरेगन, सलेम में सिमफोनी के प्रदर्शन को दिखाता है। मैरी स्टारट रोजर म्यूजिक सेंटर जैज, कोरल म्यूजिक, चैंबर म्यूजिक और छोटे प्रदर्शनों के लिए स्टेट ऑफ आर्ट अकायस्टिक प्रदान करता है। कैम्पस अंदर के खेल, सांस्कृतिक, संगठनों और विशेष घटनाओं और भाषणों के लिए भी सुविधाएं प्रदान करता है।

आवास

कानून के छात्रों के लिए परिसर/कैंपस आवास में जगह कम है लेकिन कैंपस के आसपास सलेम शहर और सारी वीलामेट वैली में रहने के अवसर मौजूद हैं। कुछ लॉ छात्र पोर्टलैंड मेट्रोपोलीटीयन क्षेत्र में भी रहते हैं और कैंपस से वार्तालाप करते हैं। अनुरोध पर द कॉलेज ऑफ ला का एडमिशन ऑफिस एल एल एम के छात्रों को आवास के विकल्पों के बारे में सूचना भी देता है।

एल एल एम प्रोगराम/विशेषज्ञता के क्षेत्र

विवाद समाधान में एल एल एम

विवाद समाधान/डिसप्यूट रीसोल्यूशन प्रोगराम विवाद समाधान में सैद्धान्तिक, नीति और नैतिक मुद्दों की समझ के साथ छोटे दावों की अदालत और एक्सर्नशिप में अनुभव के साथ व्यावहारिक कौशल भी प्रदान करता है। इस प्रोगराम में 24 क्रेडिट शामिल होते हैं, जिनमें बुनियादी बातें जैसे पंचार सिद्धान्त/आरबिट्रेशन थ्यरी, और अभ्यास और विशेष विषय जैसे क्रॉस क्लर्क/सांस्कृतिक विवाद समाधान भी शामिल होते हैं।

अमेरिका के समाचारों और विश्व रिपोर्ट (2013) में देश में शीर्ष दस विवाद समाधान प्रोगरामों में एक और 1983 में स्थापित यह प्रोगराम विवाद समाधान चिकित्सकों के साथ सी डी आर वरिष्ठ विद्वानों और विशेषज्ञों का राष्ट्रीय संकाय/स्टॉफ भी प्रदान करता है।

बहुराष्ट्रीय कानून में एल एल एम

बहुराष्ट्रीय कानून में एल एल एम प्रोगराम कानून के छात्रों को बहुराष्ट्रीय कानून और विवाद समाधान, बहुराष्ट्रीय व्यापार लेनदेन, तुलनात्मक कानून, निजी बहुराष्ट्रीय कानून की मौलिक जानकारी प्रदान करता है और विदेशी वकीलों, संयुक्त राज्य अमेरिका के लिए बहुराष्ट्रीय कानून के वकीलों को भी अमेरिकी राज्य बार में भाग लेने और परीक्षा देने के लिए खुद को तैयार करने के अवसर प्रदान करता है।

बहुराष्ट्रीय कानून प्रोगराम में 25 क्रेडिट शामिल होते हैं। छात्रों को बहुराष्ट्रीय व्यापार, कंपनी वित्त वाणिज्यिक कानून, कराधान और बातचीत के रूप में एक व्यापक रेंज में से चुना जाता है। छात्रों को वीलामेट के एटकिंसन ग्रेजुएट स्कूल में कक्षाएं लेने के लिए अवसर भी प्रदान किए जाते हैं।

संपर्क जानकारी

अतिरिक्त जानकारी के लिए वीलामेट एल एल एम वैबसाईट पर या
कैरोलिन डेनिस

एडमिशन के लिए सहायक डीन

कानून के वीलामेट यूनिवर्सिटी कॉलेज

245 विंटर स्ट्रीट एस ई, ओ आर Oregon 97301-3922, यू एस ए

फोन : 503.370.6282 फैक्स : 503.370.6087

ई-मेल llm.admission@willamette.edu

पर संपर्क कर सकते हैं।

एल एल एम एप्लीकेशन/आवेदन सूचना/जानकारी

प्रवेश समिति एल एल एम में प्रवेश के लिए निर्धारित कार्यक्रम प्रदान करती है। समिति व्यक्तिगत रूप से प्रत्येक आवेदक की फाइल का उचित मूल्यांकन सुनिश्चित करने के लिए प्रत्येक आवेदन की समीक्षा करती है। योग्य आवेदकों के लिए कई कारकों के आधार पर ऑफरज को बढ़ाया जाएगा जिसमें लॉ स्कूल रिकार्ड, अंग्रेजी दक्षता का सबूत यदि संबंधित हो, लिखित सिफारिशें, पेशेवर उपलब्धियां और एल एल एम प्रोग्राम के लिए उम्मीद की प्रतिबद्धता शामिल हैं।

कब आवेदन/अप्लाई करें

आवेदनों को स्वीकार किया जाता है और उनकी रोलिंग के आधार पर समीक्षा की जाती है। सबसे अच्छे विचार के लिए, यह सिफारिश की जाती है कि आप सभी एडमिशन में गिरावट के लिए 1 मार्च तक अप्लाई करें (अगस्त से शुरू) और वसंत प्रवेश के लिए 1 सितम्बर तक अप्लाई करें (जनवरी से शुरू)।

यदि आपका कोई प्रश्न है तो एडमिशन कार्यालय से सीधा संपर्क करें:

फोन : 503.370.6282 फैक्स : 503.370.6087

ई-मेल : llm-admission@willamette.edu

वैबसाईट : <http://www.willamette.edu/law/programs/degree-programs/llm>

कैसे अप्लाई करें

एप्लीकेशन फार्म

- **इलेक्ट्रॉनिक एप्लीकेशन** - LSAC के द्वारा अप्लाई करें, जिनके पास वीलामेट के लॉ कॉलेज का इलेक्ट्रॉनिक फार्मेट मौजूद है। CAS के द्वारा इलेक्ट्रॉनिक फार्म को सबमिट करवाने की जानकारी LLM. LSAC Website से प्राप्त करें। जब आप ऑनलाइन फार्म भरते हैं तो आपकी एप्लीकेशन फीस माफ हो जाती है।
- **पोस्ट मेल** - एक पेपर एप्लीकेशन जमा करवा कर अप्लाई करें। यह एप्लीकेशन पी डी एफ एल एल एम एडमिशन एप्लीकेशन के रूप में भरी जा सकती है।

एप्लीकेशन/आवेदन मैटीरियल/सामग्री और आवश्यकता

- **डिग्री आवश्यकता**- सभी एल एल एम आवेदकों के पास एक मान्यता प्राप्त अमेरिकी कानून स्कूल या एक विदेशी लॉ स्कूल से अपने समकक्ष से एक जे डी/प्रमाण पत्र होना चाहिए। विदेशी नागरिकों को हमारे बहुराष्ट्रीय आवेदक पृष्ठों पर सूचीबद्ध आवश्यकताओं को भी पूरा करना होगा।
- **सरकारी कानून Tape प्रदत्त डिग्री के साथ भेजा जाना चाहिए।** यदि टेप अंग्रेजी में नहीं है तो एक प्रमाणित अंग्रेजी अनुवाद प्रतिलेख अनुद और मूल्यांकन के लिए मूल का इस्तेमाल करें। लॉ स्कूल एडमिशन काउंसिल (LSAC) एल एल एम क्रेडेंशियल असैंबली सर्विस के साथ होगा।
- **आवेदन प्रोसेसिंग फीस** : इलेक्ट्रॉनिक आवेदन के लिए कोई फीस नहीं है।
- **सरकारी, प्रमाणिक, शैक्षणिक रिकॉर्ड** : प्रतिलेख अनुवाद और मूल्यांकन के लिए लॉ स्कूल एडमिशन काउंसिल (LSAC) एल एल एम क्रेडेंशियल असैंबली सर्विस का प्रयोग करें। कानूनी डिग्री में पढ़ाई में आपकी योग्यता के प्रमाण पत्र के साथ साथ आपको प्रमाणित प्रतिलिपि अधिकारी द्वारा लॉ स्कूल प्रतिलेख का प्रमाण पत्र भी अन्य दस्तावेजों के साथ जमा करवाना आवश्यक है।
- **सिफारिश पत्र** - लिखित सिफारिश के दो पत्र (अंग्रेजी में होना चाहिए या एक प्रमाणित अंग्रेजी अनुवाद के साथ) एलसैक को रिपोर्ट के साथ प्रस्तुत किए जाने चाहिए।
- **व्यक्तिगत बयान**: आवेदक लॉ कॉलेज से स्नातक की डिग्री पास किए होने चाहिए और उनको अपने इरादों पर चर्चा के लिए एक लिखित बयान प्रस्तुत करना होगा। बयान अंग्रेजी में होना चाहिए।

- रिजियूम/बायोडाटा - रिजियूम आवेदन को पूरा करने के लिए एक आवश्यक घटक है। अपने इलेक्ट्रॉनिक आवेदन करने के लिए एक रिजियूम संलग्न/अटैच करें। रिजियूम व्यक्तिगत बयान के लिए एक विकल्प नहीं है।

अन्तर्राष्ट्रीय आवेदक के लिए अधिक आवश्यकताएं

विदेशी नागरिकों को आगे लिखी अतिरिक्त आवश्यकताओं को पूरा करना होगा -

- एल एल एम प्रोग्राम के लिए एक अन्तर्राष्ट्रीय आवेदक के पास एक डिग्री होनी चाहिए जो अमेरिकी ज्यूरिस डोक्टरेट डिग्री के बराबर हो। अन्तर्राष्ट्रीय आवेदक को डिग्री से संबंधित सेवाओं की अतिरिक्त जानकारी प्राप्त करने के लिए एलसैक से संपर्क करना चाहिए।
- एक अन्तर्राष्ट्रीय आवेदक जिसकी मातृभाषा अंग्रेजी नहीं है को इंग्लिश/अंग्रेजी का टैस्ट विदेशी भाषा (TOFEL) के रूप में देना चाहिए या इंटरनैशनल इंग्लिश लैंग्वेज टैस्टिंग सिस्टम (IELTS) परीक्षा देनी चाहिए। टोफल के लिए कम से कम अंक 90 (इंटरनेट आधारित) की आवश्यकता होती है। आईलस के लिए कम से कम 6.5 अंकों की आवश्यकता होती है। टोफल या आईलस के परिणाम को प्रत्यक्ष रूप से वीलामेट यूनीवर्सिटी को भेजा जाना चाहिए।
- आवेदकों को यह दिखाना आवश्यक होगा कि उनके पास रहने के लिए एक साल का खर्च और पढ़ाई पर खर्च करने के लिए संतोषजनक संसाधन हैं और प्रदान करने होंगे
 - एक पूरा वित्तीय जिम्मेदारी को पूरा करता बयान फार्म
 - फंडों की जांच के लिए सरकारी बैंक वैरीफिकेशन (अंग्रेजी में लिखी होनी चाहिए), जो यह दिखाए कि आपके पास एल एल एम के पढ़ाई और रहने के लिए खर्च करने के लिए वित्तीय सहायता मौजूद है।
 - नाम/पासपोर्ट के फोटो पेज की एक फोटोकापी जिस पर आप की स्पष्ट तस्वीर हो और आपके नाम के स्पेलिंग ठीक लिखें हों।
- सभी उचित दस्तावेज स्कूल द्वारा 1-20 (छात्र के वीजा के लिए आवेदन) भेजने से पहले दाखिल हुए छात्र द्वारा जमा करवाए जाने चाहिए और कॉलेज ऑफ लॉ द्वारा प्राप्त किए जाने चाहिए।